TEORIA DE CIRCUITS
2°" Curs de Fisica
FULL DE PROBLEMES 1.

1. En els circuits de la figura, determinau el corrent i la caiguda de tensio a la

resisténcia.
Is é

Vs

(a) (b)
. . . . + R1
2. Determinau la caiguda de potencial i el
corrent a totes les resisténcies del circuit. Vi
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3. En el circuit segtent, calculau la 5K
intensitat que atravessa cada resistencia, —
les poténcies dissipades a les resisténcies i —=£
la poténcia aportada per la font.
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4. En el circuit calculau : ﬁ“ﬁ
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a) La intensitat que passa pel circuit.
b) Les potencies dissipades o aportades
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5. En el circuit de la figura es té Vb1=5V i +Vr -
Vb2=15V. Calculau la potencia generada o |
dissipada a les bateries i la resisténcia. Vb1 _|_ 10Q _|_ Vb2
6. Determinau el signe i el valor de la
potencia associada amb les dues fonts i la 5A A
resistencia de la figura. 3Q
7. Calculau la intensitat que atravessa cada
una de les resistencies del circuit seglient. 100Q 3000
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8. Pel circuit de la figura calculau els
corrents restants si :

a) 11=1A, 12=2A, 14=4A, 18=8A

b) 11=1A, I3=3A, 14=4A, I7=7A

9. Pel circuit de la figura, calculau les
diferencies de potencial restants si :

a) V3=3V, V5=5V, V6=6V, V7=7V

b) V2=2V, V5=5V, V7=4V, V8=3V

10.- Determinau les tensions i corrents
del circuit utilitzant

a) metode de nusos

1
| IS
b) métode de malles 13A 30
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(nota : I'exercici es simplifica molt si
primer transformau fonts).
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11. Determinau el valor del corrent | en el 1/3K
circuit de la figura.
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12. Efectuau [I’analisi del circuit per
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malles. Realitzau també el balan¢ de
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13. Analitzau per nusos el seguent circuit.
Repetiu el problema analitzant per malles

14. Utilitzant I'analisis per nodes,
determinau el corrent que circula per la

resistencia de 3KQ.

15.- En el circuit de la figura, determinau

Vab, mitjancant :

a) resolucio per nodes

b) superposicio.
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16. Calculau Vg a cada un dels circuits seguients aplicant el principi de superposicio.
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